KRIPTOVALUTA ALAPU CFD ESZKOzZOK ARKEPZESE

REFERENCIA INTEZMENYEK ARLEKERDEZESI FOLYAMATA

Az XTB éltal kézzétett arak a referencia intézmények piaci arai alapjan keriilnek meghatarozasra.
Ezek kiilonb6z6 kereskedési weboldalakon nyilvanosan elérheté arak. A fenti arak alapjan az XTB Un.
megrendelési konyvet hoz létre, amely 5 megrendelési sort* tartalmaz minden egyes virtudlis valuta
arfolyamara vonatkozéan.

Az XTB altal lekérdezett megrendelési sorok nagysaga a referencia intézmények elérheté ajanlatait
hatarozzdk meg, azaz kriptovaluta arfolyama az ar forrasa. Ez a paraméter hatarozza meg, hogy
milyen magasnhak kell lennie a rendelési mennyiségnek az adott megrendelési sorhoz képest annak
megéallapitasahoz, hogy a rendelkezésre allo likviditas elegendd. Ha egyetlen sor sem éri el a
paraméter altal meghatarozott értéket, addig keriilnek tovabbi sorok hozzdadasra, amig el nem érik a
kivant a paraméterben meghatérozottakat. Az ilyen sorok végara azon sorokra vonatkozé arak alapjan
keril kiszamitasra, amelyek mennyiségét Osszesitették. A szamitas magaban foglalja a rajuk
vonatkoz6 mennyiséggel sulyozott arak 6sszegét is.

Az olyan kriptovalutdk esetében, amelyeknél a piaci ar a jegyzett devizapiaci ar alapjan alacsony,
vagyis a kriptovalutaban kifejezett piaci ar (pl. a bitcoin vagy ethereum egységek esetében) ezred,
tizezredrész vagy még kisebb értéket vesz fel, az XTB a szorzasi paramétert alkalmazza, amellyel az
arak varhatéan egy bizonyos, de magasabb szintet érnek el, mikézben fenntartia a referencia
intézmények altal kinalt valés nagysagot. Az eljaras soran az adott kriptovaluta arat megszorozzuk a
10 tébbszorésével, a mennyiséget pedig azonos értékkel elosztjuk. Példaul: az EOS / BTC eszkdz,
ahol a példa &r 0,00083059, mig a nagysagrend 1689, az ar 0,83059-re valtozik, mig a mennyiség
1,689-re véltozik (vagyis az arat 1000-rel szorozzuk, a mennyiséget 1000-rel osztjuk).

A VEGSO XTB KRIPTOVALUTA AR KEPZESENEK FOLYAMATA

Miutan az arak és mennyiségek, amelyek az adott t6zsdék arfolyamai alapjan kerilnek
meghatarozasra (a fent ismertetett eljarasban), és a minimum jegyzési lépéskoz (tick) meghatarozasra
kertilt, ezt kbvetéen ellenérizheté a mennyiség, azaz hogy a megfeleld vételi és eladasi nagysagrend
rendelkezésre all-e. Ha a tick kevesebb mint 5 megrendelési sorbdl all, a vételi ar, a mennyiségre
vonatkozo vételi ar, az eladasi ar és a mennyiségre vonatkozo eladai ar alapjan, akkor az XTB végs6
aranak meghatarozasakor nem kertil figyelembevételre.

A kereskedési rendszer sebességének optimalizalasa érdekében az XTB a tick szamat az adott
eszkdzre és adott kereskedésre vonatkozéan 1-re korldtozza 100 milliszekundumos id6k&zonként,
feltéve, hogy 100 milliszekundumos idétartam az adott eszkdz és adott kereskedés az el6z6 tick-jétél
szamitja. Nincs korlatozés a 100 milliszekundumnal ritkdbban kapott ajanlatokra.

Ezen tulmenéen, minden egyes tovabbi tick, amely eléri az el6z6 korlatokat, megkezdédik a végsé ar
€s mennyiség meghatarozasara szolgalé mérlegelési folyamat. A folyamat a kiilénb6z6 t6zsdék egyes
eszkdzeinek arszintjeinek jelentds kildnbségeibdl szarmazik, valamint egy olyan végsé referenciapiac
hianyabdl, ahol az egyes jegyzések piaci jellegének ellenérzése végezhet6. Az XTB fenntartja a
lehetéséget, hogy az adott eszkdz arfolyamat csak egy tézsdei arfolyam alapjan adja meg. Ez
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A megrendelési sorok informaciéval szolgdlnak az arrdl és nagysagrend alapjan meghatarozott arrél. A
megrendelési sorok 6sszessége adja a megrendelési konyvet.



azonban olyan kivételes helyzet, amelyet - példaul - technikai rendszer leédllas okozhat az olyan
kereskedési piacoknal, amelyek referencia intézményként szerepelnek, és az ezt kdvet6 hiany, késés
vagy jegyzések nagymértéki eltérést a tébbi piaci arfolyamtél okozhat.

A mérési folyamat tdbb egymast kéveté miveletre oszlik. Fontos, hogy mindezek a miveletek csak a
folyamat kezdetétél ismert adatokat hasznaljak. igy az Gjonnan induld jegyzések nem torzithatjak a
folyamatot. Ki kell emelniink azt is, hogy az &rkalkulacié - példaul a BITCOIN eszkdz esetében - a
kilonbozé té6zsdéken szerzett instrumentumok jegyzéseit alkalmazza. A folyamat egyes szakaszai a
kovetkezdk:

1. Mindenekelétt a Teljes Konyvelt Ar (Total Book Price - TBP)? kiszamitasa mindenegyes arfolyam
tick-jéhez — ez magaban foglalja tiz BID és ASK ar tobbszordzés és a megfelelé mennyiség
0sszegének kiszamitasat. (BID_VOL and ASK_VOL). Ez azt jelenti, hogy a TBP egyenl6 adott ticknek
adott arfolyamabdl:

TBP=(BID1 * BID VOL1) + (BID2 * BID VOL2) + (BID3 * BID VOL3) + (BID4 * BID VOL4) + (BID5 *
BID VOL5) + (ASK1 * ASK VOL1) + (ASK2 * ASK VOL2) + (ASK3 * ASK VOL3) + (ASK4 * ASK
VOL4) + (ASK5 * ASK VOL5)

5 5
TBP = Z BIDi + BID_VOLi + Z ASKi  ASK VOLI

i=1 i=1

2. A Telies Konyvelt Ar kiszamolasa a kilénbdzé tézsdéktél, majd az adott tézsdék szazalékos
részesedésének kiszamitadsa az adott Osszegben (Weightl) — a TBP-k kil6nb6zd tézsdékrél
szarmazo tick-ek egyméshoz adasa. Az egyes t6zsdékrdl szarmaz6 TBP-ket kell 6sszehasonlitani a
fentiek szerint kapott értékkel, és a két érték aranyat Ujraszamitjuk szazalékosan. Példaul:

Tézsde 1 TBP =100
Tézsde 2 TBP =200
Tézsde 3 TBP =700
Teljes TBP = 1000

Az egyes t6zsdék szerint eloszlas szazalékos mértéke (ezt kdvet6en mint Weightl) a teljes TBP-ben:
Tézsde 1 — 10%, Tézsde 2 — 20%, Tdzsde 3 — 70%.

3. Az egyedi t6zsdék kapcsolatanak korlatozasa — ha valamelyik t6zsde tulsagosan magas TBP aranyt
ér el az Osszes t6zsde teljes TBP-jéhez képest, akkor annak értéke korlatozhat6é. A korlatozas a
kovetkezd egyenlettel irhaté le:

W2 =E+3(W1-E)?
W2 — Weight2
W1 - Weightl

E — Eszkozokként meghatarozott uralkoddi parameter. Feltételezzik, hogy ez az érték nem lehet
magasabb 51%-nal.

ZA végs6 tranzakcids ar kiszamitasahoz hasznalt kiegészits érték.



Ennek eredményeképpen meghatarozza a Weight2 értékét arra a té6zsdére vonatkozoan, amelynek
hatdsa korlatozott. Ezt kdvetéen az aranytalan megoszlas megsziinik, a fennmarado6 t6zsdék kozott
kerill elosztasra azon az elven, hogy a magasabb Weight 1 érték{ t6zsdék aranyosan nagyobb részt
kapnak mint a kisebb Weight1 értéki t6zsdék. A Weight2 az ilyen t6zsdék esetében tehat egyenld a
Weight1 tényezével és a dominans tézsdei részesedéssel.

Ha a W1 nem haladja meg a fent emlitett uralkodd parameter értékét (E) barmelyik kereskedésre
vonatkozo6an, akkor Weight2 = Weight1.

Az egyedi t6zsdék hatasanak korlatozasa az egyik t6zsdejegyzés hatasanak csokkentésére iranyul,
hogy az XTB végs® éarara ne legyen tul nagy hatassal. Egy magas eloszlasi aranyu t6zsde
O0sszeomlasa esetén a teljes mérési folyamat alapjan az eszkoz értéke hirtelen megvaltozhatna,
mégha ilyen eset nem isfordult még eld virtualis valutaknal.

4. A régi jegyzések hatasainak korlatozasa az XTB végs6 arara és a Weight3 tényez6 kiszamitasara —
annak érdekében, hogy a régi tick-ek hatasat a virtudlis pénznemekrél az XTB végsé arara
korlatozzak, a mérlegelési folyamatban a legfrissebb, a mérésében még résztvevé engedélyezett tick
régebbi, mint a G paraméter altal meghatarozott id6. A kereskedés Ugynevezett Mulasi Faktor
(Timeout Factor - TF) értéke az aktualis mérés idépontja és a legutolsé tick kozotti id6 kildnbsége.
Altalanossagban elmondhatd, hogy a TF akkor névekszik, ha a kilénbség G paraméternél nagyobb,
és akkor csokken, ha a kilénbség G paraméternél alacsonyabb. Ezenkivil a TF valtozé mértékét a D
paraméter adja meg, amely meghatarozza, hogy mennyi a kilénbség a mérés és a kalibralas
id6épontja kozott, valamint mennyinek kell lennie a G paraméternek.

Példa:

A mérés idépontja és a tick kozott a kilénbség adott kereskedés esetén 150 masodperc. (X
paraméter)

G paraméter 100 masodperc
D paraméter 5 masodperc

TF valtoz6 = (X-G)/D

TF véltoz6 = (150 — 100)/5=10

Mindkét paraméter — D és G — eszkdzonként mobdosithatbak és a piaci helyzettdl fliggéen
véaltozhatnak.

Ha az adott kereskedés kisebb vagy egyenlé 0-val (nullaval), akkor Weight3 = Weight2. Mas esetben
a Weight3 kiszamitasa a kévetkezd:

Weight3 = Weight2 * TP™"

ahol a TP a Mdlasi Sulyt (Timeout Penalty) jeldli, és minden egyes TF-nek a sulyozasi alapjat adja
meg az adott kereskedés esetén. A paraméter médosithatd (0 és 1 kozbtti érték), és a piaci helyzettél
fuggden valtozhat.

5. A végs6 sulyozas kiszamitasa — a kovetkezé l1épés végsé sulyozas kiszamitasa (Weight4), ami a
kovetkezd képlet alapjan szamolhato ki:



W4t—1 * (N - 1) + W3

w4, =
t N

ahol:

W4, — ajelenlegi Weight4

W4,_, — az el6zb kiszamitasnal hasznalt Weight4

N — annak a paraméternek az értéke, amely az egyes sulyok értékét egyenliti ki
W3 — ajelenlegi Weight3

Kivételes helyzetekben (példaul az egyes t6zsdék arainak hianya vagy a szamitasi eredmények
lekerekitése), a folyamat vége felé, az adott eszkdz sulyozasi 6sszege a mérlegelésben részt vevé
valamennyi t6zsde esetén nem lehet 100%. Ebben az esetben a sulyozasok névelik vagy csdkkentik a
megfeleld értékeket, aranyosan a teljes 6sszeg eloszlasaval annak érdekében, hogy a médositas utan
100%-ot érjenek el.

6. Az XTB végs6 aranak és tickjének kiszamitasa a referencia intézmények tickje és a hozzarendelt
Weights4 alapjan — ez a |épés magéban foglalja a BID és ASK arak 5 szintjének kiszamitasat,
beleértve a hozzajuk rendelt nagysagot is, ami az XTB tickjét tartalmazza. A kiszamitas az aldbbi
egyenlettel irhatd le:

VETEL]-XTB =Bl Dltc’)’zsdel * Weighm’tézsdel + VETEthézsdeZ * Weighm’tézsdez + VETEthc’stdeS * Weight4tézsde3
VETEL VOL1xrg = VETEL VOLLszsger * Weightdiszsger + VETEL VOL1iss0e2 * Weightdysysaer + VETEL
VOthézsdeS * Weight4tézsde3

n
XTBVETELI = Z VETELlTﬁZSDEi * WEIGHT4TGZSDEi
i=1

n
XTBygrevors = Z VETELVOLlT(’jZSDEi * WEIGHT 416 75pg;
i=1

A folyamatot megismételjik mind az 5 BID és 5 ASK ar esetében, mind pedig a nagysagrendek
esetében. A képlet mdédosulhat attél fiiggéen, hogy az adott meghatarozasban mennyi t6zsdei
kereskedés vesz részt.

Az lgyfél kérésére az XTB biztositja az arakat és sulyokat, amelyek az XTB platformjan feltlintetett
arat alkotjak.



